



■“豹”视眈眈河中的“食物”



■ 马拉河中的挣扎



■ 游客观赏一年一度的东非野生动物大迁徙



■ 等待过河

东非, 观野生动物“天国”之渡



■ 百万头的角马拼死过河

东非野生动物大迁徙被誉为“人生必须见证的50个景观”之一。在世界最大的野生动物保护区马赛马拉,每年都会上演世界上最壮观的自然奇观,那就是举世闻名的动物大迁徙。届时百万头的角马,数十万计的斑马、羚羊,上千万只火烈鸟,组成声势浩大的队伍,从南面的坦桑尼亚的塞伦盖蒂国家公园前往肯尼亚的马赛马拉国家公园。它们逃过沼泽地带的大鳄鱼、逃过深深隐藏在草丛中的凶猛狮子和花豹,前仆后继,横河跨境,进入北方的新天地。

东非最大最神秘的游牧民族,马赛部落仍然崇尚传统的价值观,部落的中心地带——马赛马拉野生动物保护区,是非洲最好的野生动物保护区,一望无际的绿草地上散布着成群的斑马、长颈鹿、羚羊和转角牛羚。洋槐树林中充满了鸟类和猴群。大象和非洲水牛在宽广的沼泽地里打着滚,河马和鳄鱼在河中嬉戏。这里之所以会发生大迁徙,因为,夏季南面坦桑尼亚的塞伦盖蒂国家公园进入了干季,干枯的水草无力支撑众多的食草动物;而北部则雨水丰润,广袤的草原上生长着新鲜的青草。有超过

130万头的羚羊,15万头斑马和35万头瞪羚,遵循着生命的本能,横过坦桑尼亚和肯尼亚国境,经过马拉河,到达北面的马赛马拉草原,来追寻丰美的水草。

在迁徙大军中,角马是主力,斑马是先遣部队,还配之以羚羊、大象、长颈鹿等;甚至有的鸟类也参与这部大合唱。据说,仅马赛马拉草原上的角马就有400万之众,如此众多的动物汇合成军,前不见头,后不见尾,真是铁流万里,蔚为壮观!迁徙的征途是残酷的,且不说征途遥远,可充饥的草梗难以找寻,沿途还有狮子、猎豹等猛兽虎视眈眈。迁徙的鬼门关是马拉河,这是迁徙的唯一通道。在湍急的河流中,隐藏着成百上千的巨鳄,正眯斜着眼睛觊觎着迁徙大军。一些斑马、角马明知险象环生,杀机四伏,为了大部队能安全过河,便以杀身成仁,视死如归的勇气,纵身跃入河中,成了鳄鱼们的美餐。这时,马拉河沸腾了,殷红的血染红整条河。

身材瘦小的羚羊是大迁徙中的“弱势群体”,靠灵敏的听觉和视觉,度过种种危险。

沈海滨 文/摄

“皇家”礼遇系列: “海洋航行者号”给家人一个精彩不断的海上假期



■ “海洋航行者号”

惊喜连连的“皇家”娱乐

在海上和家人一起看演出想必会是令人难忘的回忆。在“海洋航行者号”跨越三层甲板、可容纳超过千人的珊瑚大剧院里,每天都上演着《芝加哥》、《周末夜狂热》等著名音乐剧的经典篇章。幕布拉开,你会恍然觉得置身于美国百老汇。高超的舞技,惊艳的演唱及华美的服装融汇在一起,绝对能带给你震撼的视听享受!而在魔幻之夜,国际魔幻大师将在观众的注视中施展各种神奇的“魔法”带领你们进入亦真亦幻的奇妙世界。

还不过瘾?别急“海洋航行者号”上的Studio B真冰溜冰场还有精彩绝伦的冰上表演等着你。一场《冰上奥德赛》将滑冰和芭蕾完美地结合,既不失冰上运动所特有的优美流畅,又充满了芭蕾艺术所独有的高贵典雅。专业滑冰演员随着梦幻的音效和灯光,在洁白的冰面上时而跳跃时而飞旋,让你们不由地沉醉于这美轮美奂的时空中。

除了欣赏各种演出之外,船上的皇家大道也是你们全家娱乐的又一目的地。这里将举行各种主题活动,船长欢迎酒会、70年代爵士舞狂热派对,还有梦工

小长假频频的上半年不知不觉已经过半,若不抓住机会赶紧“拼”个假期出游,之后可就得上好一阵咯。五一假期将至,又恰逢最适合出游的时节,“宅”在家中岂不可惜,不如带上家人去大海之上体验一次闲适自在的阖家之旅吧!

2013年3月31日,皇家加勒比旗下总吨位达13.8万吨的“海洋航行者号”重返上海,开启17条精品线路,带领游客前往景色宜人的韩国。无论是浪漫唯美的济州,还是时尚多元的釜山,都将让你和家人感受到浓浓春意。



■ 全家用餐

厂明星大游行。动感的音乐和炫彩夺目的灯光为皇家大道这条充满欧洲小镇风情的街道增添了一抹独特的迷人气息。功夫熊猫、怪物史瑞克等深受喜爱的卡通明星们组成的游行队伍穿梭在人群中,你可以邀他们和家人来张合影,也可以跟着他们一起舞动,尽情释放自己。

不仅如此,130多米长的皇家大道堪称购物天堂,是亚洲最大的海上免税购物街。高档经典的手表、时尚新款的皮包、可爱多样的玩具,琳琅满目的商品满足了全家老少的不同需求;船上还会不时地举行各种特卖会,优惠劲爆的价格瞬间点燃你们的购物欲望;皇家加勒比更与COACH、Burberry及Michael Kors携手打造“海上品牌专卖店”,让你不用奔赴欧美即可买到国际顶尖奢侈品牌的最新时尚单品。

“皇家”海上美食汇



■ 梦工厂明星大游行

全家出游当然少不了——一顿美味的家庭聚餐。以欧式歌剧院为主题设计的主餐厅就是你的不二首选。与家人围坐在餐桌前,边享用餐厅厨师精心烹制的一道风味多元的正餐美食,边聊着家常话题,一定倍感温馨。无论是精致地道的西餐,还是风味纯正的中餐,都将令你们食指大动、胃口大开。

波多菲诺意式餐厅,尽享奢华大餐如果想带父母小资一把、吃顿别有情调的晚餐,船上的波多菲诺意大利餐厅会是不错的选择。餐厅里处处都充满着醉人浓郁的地中海风情,外籍厨师长亲自烹制的地道意大利美食,配合专业酒师为每道菜甄选的美酒,此情此景令人陶醉!

尊尼火箭美式餐厅,品味传统美式美食而若是想要轻松休闲地享用美食,那就不要错过尊尼火箭美式餐厅。这里

提供最为传统的美式快餐,店内的装饰和桌上的古董点唱机都充满着美国50年代的怀旧复古风情。多汁的汉堡配以金黄香脆的洋葱圈和顺滑浓郁的果味奶昔看着孩子们吃得热火朝天,你一定会铭记这幸福的一刻!

其乐融融的“皇家”赛场

吃好玩好,再举办一场“全家都来赛”怎么样?家人统统上阵,来一场智力或体力对抗赛,让运动也成为其乐融融的美妙时刻。

第一场比赛不妨来到七心棋牌室比拼下智慧!热衷棋牌的父母一定会拔得头筹,而孩子们认真思考的模样想必也会让你们乐不可支。在融洽而悠闲自在的气氛中“酣战”,斗智斗勇,也别有一番滋味。

趁着天色尚早,再去高尔夫推杆练习场来一场高尔夫“友谊赛”吧。伴着夕阳,眺望着一望无际的海面,挥动手中的球杆已然让你心旷神怡。再亲手指导一下父母或者孩子,让这一刻成为全家难忘的美好回忆。

最后,把时间都留给家里的小主人。陪着他们去到冒险海滩——这片专为孩子打造的水上世界。任由孩子们与新结交的伙伴穿梭在水道滑梯间,而父母则可在一旁用相机记录下这动人的时刻。

更多详情,请登录皇家加勒比官方网站,或拨打热线电话咨询!

网址: www.rcclchina.com.cn

电话: 400-8850-277